

时振山:为家乡服务,我义不容辞!



时振山参加加州东湾一国际学校举办的民俗文化展

春暖花开,群芳吐艳。菏泽敞开怀抱,以最美的姿态迎接五湖四海的朋友欣赏国色天香之美。在大洋彼岸,74岁的老人时振山积极发挥余热,向世界各地的朋友推介菏泽牡丹和中国传统面塑技艺。

家乡山东菏泽赏牡丹。”当地时间3月31日,时振山在美国参加北美国际书画院龙年新书画展活动时,热情地向身边的朋友推介菏泽牡丹,并发出诚挚邀请。

“我们菏泽的牡丹花大色艳,每到谷雨时节,各种颜色的牡丹争奇斗艳,花开成海,满城芬芳,令人沉醉。欢迎大家到我的

人华侨和外国友人展示栩栩如生的牡丹面塑作品,让大家领略牡丹的绰约风姿,还会给大家讲牡丹故事,介绍牡丹文化在菏泽的发展历史,推介旅游资源以及牡丹花茶、牡丹糕等牡丹产品。在他的努力下,不少华人华侨及外国友人到对菏泽赏牡丹充满了向往。

本报(记者 王燕)“为咱们民警和工作人员的办事神速点赞!我会大力宣传咱山东人的热情好客、全心全意为人民服务的精神,真的是万分感谢。同时,也热烈欢迎咱们山东人到河南做客,来我们宁陵看梨花。”日前,外地游客王女士在手机失而复得后,通过微信为曹州牡丹园景区工作人员的热情服务点赞。

牡丹盛开,笑迎四方宾客。4月4日,清明小长假的第一天,来自河南商丘的游客王女士徜徉在曹州牡丹园的花海中,正享受着那份独特的宁静与美丽时,突然发现手机丢失。她立即向景区内的巡逻民警寻求帮助,并在民警的带领下找到景区监控室寻找线索。

景区工作人员钱洪兴和张修哲了解情况后,立即调取监控发现,王女士和家人在景区内骑着共享单车赏花,途经游玩网红沙滩西边丁字路口时,手机从衣兜里掉了出来并未发觉。于是二人立即沿着王女士的行走路线寻找。经过一番不懈的努力,他们最终找到了那部丢失的手机,成功为王女士解了燃眉之急。

王女士在接过失而复得的手机时,内心感激之情难以言表。她紧紧握住景区工作人员的手连声道谢:“你们真是太好了!这部手机对我来说意义非凡,一旦丢失,后果将不堪设想。你们周到的服务,让我感到无比温暖和安心。”事发两个小时后,王女士通过手机向钱洪兴发出点赞信息,并邀请大家到家乡赏梨花。

据曹州牡丹园景区工作人员介绍,景区内的每一位工作人员都深刻理解和坚守着自己的职责与使命,他们不仅致力于将景区打造成一处令人流连忘返的旅游胜地,更倾心于确保每位游客的安全。他们将通过热情、周到的服务,让这里的每一位游客都可以安心地沉醉于牡丹花的美丽与芳香之中。

据了解,时振山是鲁西新区马岭岗镇时庄村人,也是中国非物质文化遗产时氏面塑传承人。他自8岁起随父亲学习面塑技艺,几十年来从一而终,潜心研究面塑技艺与创作,在国内外获得多项荣誉,被联合国教科文组织和中国民间文艺家协会授予“民间工艺美术大师”称号。

时振山一心想把面塑发扬和传承下去,2006年,他受美国洛杉矶蒙特利公园市政府邀请,带着曹州面塑作品参加了当地正月十五的灯会活动,把该技艺推广传播到了海外,被称为把中国传统民间面塑技艺传播到美国的第一人。

此后,他便定居在美国洛杉矶,多次参加和举办面塑展览活动。他创作的古装人物、京剧人物、神话人物等中国传统人物面塑作品精致细腻,受到了国际友人的一致好评。特别是在中秋、春节等我国传统节日期间,每次展演都会吸引很多人围观,使

面塑技艺在国外得到更好的传播,促进了两国民间文化交流。去年,时振山被聘为中国牡丹之都牡丹文化国际传播顾问后,便竭力为推介家乡牡丹奔走相告,不断提升菏泽牡丹的知名度和影响力。

“牡丹是咱菏泽的一张名片。每当我在美国花店里看到来自咱菏泽的牡丹和芍药时,心里就感到非常自豪,忍不住拍几张照片,给身边的人讲一讲在家乡看到的花海美景。”时振山动情地说,无论身在何处,家乡一直是牵挂的地方,能服务家乡、回报家乡更是自己义不容辞的责任。今后,他将发挥好自身优势,与国内协调联动,合力组织好各类文化交流活动,并在创作牡丹面塑作品上下功夫,通过优秀作品来讲述牡丹故事,让菏泽牡丹传播得更远、更广。



手机失而复得 游客为景区暖心服务点赞



荷包牡丹已进入盛花期



“这也是牡丹,因叶子与牡丹相近,花朵呈心形,像古代荷包一样垂在花枝上,故而得名‘荷包牡丹’。”近日,在曹州百花园内,牡丹专家孙文海向游客介绍,荷包牡丹属于花期最长的牡丹,从每年的3月15日盛开到5月下旬。

据悉,曹州百花园种植牡丹12万多株,约1000多个品种,其中荷包牡丹1000余株,并设有独立观赏区。目前,荷包牡丹已进入盛花期,一串串粉嫩心形花朵引得游客纷纷拍照打卡。

我市开展结核病防治知识科普演讲比赛

本报讯(记者 王振宇)为进一步做好结核病健康教育与健康促进工作,形成全社会关注结核病、参与结核病防治宣传的浓厚氛围。日前,由市卫健委、市教育局主办的全市结核病防治知识科普演讲比赛市级决赛在菏泽医学专科学校举行,来自各县区医疗单位、学校等30名参赛选手同台竞技、各展风采。

活动现场,参赛选手结合自身专业和工作实践,聚焦当下公众的健康需求,围绕结核病防治、健康生活方式等内容,以生动的语言、饱满的热情,将专业的医学健康知识展现给现场的评委和观众,比赛现场气氛热烈、高潮迭起,掌声不断。

活动的举办,让大家了解到了结核病的相关知识,普及了易于掌握的结核病防治核心知识,提高了大家的健康素养和自我防护能力,加强了广大市民防治结核病的意识。下一步,市卫健委将探索新形势下健康科普路径,继续推动辖区公共卫生服务、健康教育和疾病防治工作开展,为全民健康贡献力量。

图说菏泽



赶黄河大集 赏“山东手造”

4月7日,在菏泽市春季“黄河大集”启动现场,来自牡丹区东城街道的非遗剪纸吸引市民驻足。大集上,一边是造型多姿的山东手造工艺品,一边是韵味悠远的文创作品,令文化消费有了新载体。据悉,2023年以来,我市先后策划开展了“黄河大集”贺年会、“黄河大集”三下乡、“黄河大集”打卡花样菏泽、乡村文化旅游节“黄河大集”等系列惠民活动,进一步扩大菏泽优质产品知名度和影响力。



井盖绘图 美化环境

近日,鄄城县利民小学开展了一场以“巧手绘井盖 妙笔倡环保”为主题的创意彩绘实践活动。在同学们的妙笔巧手下,原本冷冰冰、千篇一律的灰色井盖变成了色彩斑斓的“景”盖,成为校园中独特的风景。

“井盖”变“景盖”,吸引了师生们驻足,纷纷为这“脚下的风景”点赞。“美化后的井盖不仅提升了校园整体美观度,还为我们带来了愉悦的心情。”同学们赞叹。



修剪绿植 扮靓城市

为进一步提升菏泽牡丹节期间城市绿化水平,连日来,菏泽鲁西新区高新城投集团城建运营公司组织园林工人开展春季绿化养护工作,对城市道路两侧的绿植进行修剪,确保绿植生长态势良好、造型优美,营造了美丽、整洁的城市环境。

百花竞放日

圆梦中华时

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善